

张家界日报

ZHANGJIAJIE RIBAO



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元
主办:中共张家界市委 主管:中共张家界市委
张家界新闻网 <http://www.zjjnews.cn>

2024年11月
29
星期五
甲辰年十月廿九
总第10350期

我的张家界APP
今日4版



习近平在中华全国供销合作总社成立70周年之际作出重要指示强调 当好党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带 奋力谱写供销合作事业高质量发展新篇章

李强作出批示

新华社北京11月28日电 在中华全国供销合作总社成立70周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示，并向全国供销合作总社系统广大干部职工致以亲切问候，向受表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺。

习近平指出，70年来，供销合作社始终围绕党的中心任务，主动服务大局，在服务城乡群众、繁荣农村经济、助力脱贫攻坚、促进农民增收、推动乡村振兴等方面发挥了积极作用。

习近平强调，新时代新征程，各级党委和政府要进一步加强对供销合作社工作的领导和支持，充分用好这支力量。供销合作社要认真践行新发展理念，扎根农业农村，

聚焦主责主业，深化综合改革，强化机制创新，持续打造服务农民主生产生活和促进现代农业发展的综合平台，当好党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带，奋力谱写供销合作社事业高质量发展新篇章，为推进乡村全面振兴、加快建设农业强国作出更大贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示指出，供销合作社要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署，牢记使命担当，发挥独特优势，深化改革创新，着力提高经营管理水平，不断夯实为农服务基础，进一步推动农资供应、农产品流通、农业社会化服务、再生资源回收利用等重点工作高质量发展，更好服务

农民生产生活，为推进城乡融合发展、加快农业农村现代化发挥更大作用。

中华全国供销合作总社成立70周年纪念会28日在京召开。会上传达了习近平重要指示和李强批示。中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中出席会议并讲话。他表示，有70年光荣传统的供销合作社，在党的十八大以来，为确保国家粮食安全、打赢脱贫攻坚战、推进乡村全面振兴作出了重要贡献。新时代新征程，全国供销合作社系统要深入学习贯彻习近平总书记重要指示和李强总理批示要求，完整准确全面贯彻新发展理念，在促进城乡融合发展、推进乡村全面振兴、加快农业强国建设中发挥着独特优势和重要作用。

面领导，牢记为农服务宗旨，深化重点领域和关键环节改革，全面加强自身建设，谱写供销合作事业高质量发展新篇章。

会上，人力资源社会保障部、中华全国供销合作总社联合表彰了全国供销合作社系统先进集体、劳动模范和先进工作者，获奖代表作了发言。

中华全国供销合作总社成立于1954年。经过70年发展，供销合作社加快向全程农业社会化服务延伸、向全方位城乡社区服务拓展，加快形成综合性、规模化、可持续的为农服务体系，在推进乡村全面振兴、加快农业强国建设中发挥着独特优势和重要作用。

全市基层人大工作 座谈会召开

本报讯（全媒体记者 龚晓敏 宋莉莉）11月27日下午，全市基层人大工作座谈会召开，集思广益谋划2025年全市基层人大工作重点。市人大常委会党组书记、主任田华玉，党组成员、副主任陈光明及秘书长郝超，各县人大常委会主任等参加会议。

会议传达学习贯彻了省委人大工作会议、全省基层人大工作推进会和全省人大代表工作会议精神，听取各区县人大常委会2025年基层人大工作安排汇报，与会人员围绕进一步加强基层人大工作进行交流发言。田华玉就打造基层人大工作特色亮点、民生实事项目人大代表票决制等方面内容同与会人员现场交流探讨，要求基层人大全面加强自身建设，聚焦主责主业，进一步规范各项工作。同时，加强宪法和法律法规的学习，坚持用法治思维来谋划和开展人大工作，做实做细评议监督工作，奋力开创人大工作新局面。

市级公物仓投入使用

本报讯（通讯员 符瑶）日前，市级行政事业单位公物仓正式投入使用。

张家界市级公物集中仓面积约500平方米，包含办公家具类、电子电器类、报废物资类等5个区块。市机关事务管理局结合我市实际，按照“集中仓+分仓”“线上+线下”融合发展的理念，着力在一体化、常态化、标准化上下功夫。实体集中仓位于市委机关大院，存放管理使用频率高、占地面积小、方便运输的资产；分仓利用闲置办公用房由各单位自行管理。线上虚拟仓即智慧国资信息管理系统，对实体仓中所有资产实行“一物一码”赋码管理，实现“虚实相符”，做到资产入仓、在仓、调剂出仓、退仓情况全过程管理。



11月28日晨，张家界京武铂尔曼酒店一排银杏变身“黄金树”十分好看，一批批游客正乘坐大巴开启新的旅程。据了解，该酒店作为我市首家五星级饭店，始终坚持贯彻“节能、环保、安全、健康”的绿色理念，今年年初以来全力创建国家级绿色饭店，为海内外游客创造更加安全、健康、舒适的度假环境。目前，创建国家级绿色饭店工作已经通过主管部门现场评审。

邓道理 摄



11月26日，在四川成都举行的2024全球熊猫伙伴大会上，由新华社国家高端智库和习近平生态文明思想研究中心共同撰写的《让世界读懂美丽中国的“绿色密码”——习近平生态文明思想的中国实践与世界贡献》智库报告发布。报告全面深入阐释习近平生态文明思想所蕴含的丰富内涵，展示了中国生态文明建设的生动

美丽中国“绿色密码”启迪共建清洁美丽世界

高敬 康锦锐

实践和制度保障，让世界共享建设清洁美丽世界的中国智慧。

中国生态文明建设取得历史性成就、发生历史性变革的“绿色密码”何在？根本在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导，在于习近平生态文明思想的科学指引。这一重要思想以其深厚的人民情怀、文化情怀和天下情怀，深刻阐释了人与自然、保护与发展、环境与民生、中国与世界的关系，凝结着对发展人类文明、建设

清洁美丽世界的深邃思考，为建设美丽中国和人与自然和谐共生的现代化、共同构建人与自然生命共同体，提供了强大思想武器。

中国“绿色密码”指引生态文明建设的中国实践，既造福了中国，也造福了世界。作为世界上最大的发展中国家，中国走出了一条生态文明建设的光明之路。一个天蓝、地绿、水净，人与自然和谐共生的美丽梦想，正一步一步成为现实。绿色成为美丽

中国的鲜明底色，绿色发展成为中国式现代化的显著特征。

中国“绿色密码”提供全球环境治理的中国方案，为人类可持续发展提供了思想启迪。习近平总书记站在全人类可持续发展的高度，深刻指明生态文明是人类文明发展的历史趋势，倡议国际社会要追求人与自然和谐、绿色发展繁荣、热爱自然情怀、科学治理精神、携手合作应对，为共建清洁美丽的世界提供了中国智慧、

中国方案。

中国“绿色密码”助力共建清洁美丽世界。世界好，中国才会好；中国好，世界会更好。中国不仅加强自身生态文明建设，也积极参与全球环境治理，致力于推动构建公平合理、合作共赢的全球环境治理体系，推进共建绿色“一带一路”，加强南南合作以及同周边国家的合作，促进人类可持续发展。

在新时代新征程上，中国将坚定不移走绿色发展之路，继续为全球绿色发展转型提供重要动力，为保护地球家园作出新的更大贡献。

（据新华社）

《张家界市国土空间总体规划（2021—2035年）》之一： 以“三区三线”为基础 构建国土空间新格局

“三区三线”是指农业空间、生态空间、城镇空间三类国土空间，以及与三个空间对应划定的耕地和永久基本农田保护红线、生态保护红线和城镇开发边界三条控制线。

农业空间，即推动形成“两廊三圈、两区四带”特色农业生产空间格局。“两廊”，澧水农业廊、溇水农业廊。澧水、溇水沿岸乡镇，重点发展山地特色产业。“三圈”，中心城区城郊农业圈、慈利县城郊农业圈、桑植县城城郊农业圈。“两区”，反季节高山蔬菜片区、优质茶叶产业区。发展张家界莓茶、重

要水库、湿地等生态斑块构成多个生态核心，形成串珠成链式生态廊道体系。

城镇空间，即构建“一主、两副、三轴”的城镇空间格局。“一主”：市域主中心，包括永定城区与武陵源城区。以永定城区为核心，向北联接武陵源城区、向南延伸至天门山镇，承载世界级一流旅游目的地城市会客厅，国际精品旅游城市的核心功能。“两副”：慈利县城（零阳镇，包括金慈街道和零阳街道）和桑植县城（包括澧源镇、利福塔镇、瑞塔铺镇），是张家界东部和西北部区域的发展

极核。“三轴”：以桑植至鹤峰（湘鄂界）—张桑高速—G59张家界至宜章高速公路、长张高速—张花高速、G5515桑植至龙山高速公路—慈利至桑植—安慈高速为依托，沿市域主要对外交通干道构建三角放射状城镇发展轴线。

优先划定耕地和永久基本农田保护红线。至2035年，全市耕地保有量不低于153.17万亩，占市域国土总面积的10.71%。全市永久基本农田保护面积不低于134.47万亩，占市域国土总面积的9.40%。

科学划定生态保护红线。至

2035年，全市划定生态保护红线面积2945.64平方千米，占国土面积的30.90%。主要分布在市域中部的武陵源区、南部的四都坪乡、堡子界林场、澧水林场、湖南天门山国家级森林公园，东部的剪刀寺、矿洞山，西部的茅岩河沿线，北部的南滩草场、八大公山等地区。

合理划定城镇开发边界。至2035年，全市划定城镇开发边界面积122.25平方千米，占全市国土总面积的1.28%。